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ApndpMeTNYECKNN OUKTAHT

1. 3anuwun 4mncno, B KOTOPOM 6 COTEH N 3 €AUHULIbI.
[ToovepkHn undpy, obo3HavatloLLy0 KOSTMYECTBO
egunHWUL, BTOPOro paspsaa.

. Bo ckornbko pa3 72 6onblie 8?

. Kakoe uncno ymeHbswinnu Ha 1, ecnu nony4dmnu 789"

. Hangn cymmy vmcen 140 n 7.

. HUemy paBHO genumoe, ecnu genuTtenb paBeH 2,

a YaCTHOoe paBHO 247

. Kakoe yncno meHblue 560 B 8 pas?

. Ha ckonbko 320 6onblue 47

. YBenunyb yncrno 12 B 8 pas.

. PasHocTb aByx yncen pasHa 40. BelinTaemoe paBH
6 pecatkam. HYemy paBHO yMeHbLLaemoe?

[1lpoBepb oTBeTHLI: 603, 9, 790, 147, 48, 70, 316, 96, 10
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PelwnTb 3agayn.

BaHe Hy>XHO BCTaTb 3aBTpa YyTpoM B 9 4acos.
Beuepom B 6 yacoB OH 3aBEnN OyOUNbHUK U JET CnaTb.
Uepes kakoe Bpemd ero pasdyaun 6yaunbHnK?

OTBeT: Yepes 3 vyaca, B 9 yacoB Beyepa.

2. Ha ckamenky cenun manbiwin. [JronmoBo4Ka
3aHuMaeT 1 cM. He3sHamnka 6 cm, a goKTop [NnntonbKuy
— 8 CM. YMECTATCA N1 OHU BCe, eCcrnn AfliInHa CKaMeWKu
2 OM.

OTBeT : Aa, ymMecTaTcA.




Ypok Ne 6
| lcbMeHHoe croeHue
TPEX3HayHbIX Yuncen.




«bbICTpbIE» MPUMEPHDI:

200 + 300 - 180 + 60 + 40 = 420
560-80+6—-4-82= 400
16 -6:3:8 -15= 60

BcTtaButb nponyLlieHHble HYCT1a

6 neT = ... Mec 2 MMH 50 ceKk = ... cek
7 CyT = ... vac 8 4ac 45 MUH = ... CeK
Q4y=..MuWH 48 yac = ... cyT

3 roga=... Mec 180 cek = ... MUH




